

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

от . . .

29 ИЮН 1953

Орск

Газета №

ТЕАТР ВЫЕЗЖАЕТ НА ГАСТРОЛИ

27 июля коллектив городского драматического театра имени А. С. Пушкина вернулся из отпуска и приступил к ретивизионным работам.

Сейчас идут последние приготовления к нашему творческому отчету в областном центре — г. Чкалове. Свои выступления в городе Чкалове мы начнем 1 августа в помещении областного драмтеатра имени А. М. Горького показом спектакля «Директор» (по пьесе С. Алешина). Кроме того, чкаловцы увидят: «Сильные духом» Героя Советского Союза Д. Медведева и А. Гребнева, «Зыковы» А. М. Горького, «Твое личное дело» Е. Успенской и Л. Ошанипа, «Вас вызывает Таймыр» А. Галича и К. Исаева, «Мачеха» О. Бальзака «Хитро-

умная влюбленная» Лопе де Вега, «Живой портрет» Морето и «Иван да Марья» В. Гольдфельда. Весь художественно-технический персонал и все оформление спектаклей уже находятся в Чкалове.

Большую помощь в организации выезда нашего театра в областной центр оказали руководители ряда предприятий.

В Чкалове мы пробудем до 23 августа. Затем предполагаем на полторы—две недели выехать для обслуживания трудящихся г. Медногорска и железнодорожников станции Кувандык. Зимний сезон в Орске начнется в середине сентября постановкой комедии С. Михалкова «Раки».

Н. Сорокин,
директор театра.